DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
EVALUACION GLOBAL DE CALCULO INTEGRAL

Trimestre: 120.-. Fecha: 04-12-12.-. Horario: 15:00-18:00 hr.-. Grupo:_____

Matricula:

ALUMNO:

NOTA: La Evaluacién Global estd conformada por los problemas marcados al
~ inicio por un (e N%). Si presenta sélo una parte debe resolver TODOS los
ejercicios de tal parte. Todos los resultados deben mostrar el procedimiento.

PRIMERA PARTE

1. Calcular las integrales siguientes:

w/2
cotxz — cosx + senx
(2) / sen? x de

€ln 23

(c) (o 10%) / (922 — 3) sen 3z di

(d) (s 10%) f ————”’Z;;l d

2. (o 10%) Calcular F’(1/2) para la funcién

F(z) = / Vtcos t dt

3. Formula una integral definida que represente el drea de la regién descrita
por la funcién f(z) =4—|z| con —4 < z < 4 y encuentra su valor usando

la definicion.

SEGUNDA PARTE

1. Calcular las integrales siguientes:
(a) (o 5%) / cos4y.dy

(b) (e 5%) / sec® 2z tan®2z dx



Calcular las integrales siguientes:
‘/1 _ p2

222+ +1
(b) (s 19%) /(x+3)(az2—2x+1) az

(e 10%) Calcular la integral impropia siguiente y decir si converge o diver ge:

oo
/ z°e”% dx
0

TERCERA PARTE

(¢ 10%) Calcular el drea de la regién del plano limitada por la curva y? = 1
ylarecta z+y—-2=0

(e 10%) Calcular el volumen' del sélido obtenido al rotar alrededor de la
recta y = —1 la regién del plano limitada por la pardbola y=4—22 y la

recta y=xz+2

(e 10%) Una alpinista tiene que jalar 20 kilogramos de equipaje que cuelgan
verticalmente de una soga de 20 metros, la cual pesa 0.2 kilogramos por
metro. Calcular el trabajo que realizar4 la alpinista para subir el equipaje

junto con la cuerda.

Determinar la longitud de arco de la curva y = 223/ %xl/ 2, desde z =1

hasta z =4.

" Firma:




EXAMEN B GLOBAL DE CALCULO INTEGRAL
Trimestre 12-P. MATUTINO.

Alumno: Grupo:

El examen global consta de los 10 problemas marcados con &. Quienes
presenten s6lo una parte, deberan resolver TODOS los problemas co-

rrespondientes a esa parte.

PRIMERA PARTE

314 - 2] &
1 x

& (2)(5%) Obtener el valor de Gr(1), si G(¢) = et” / e dz
n/4

(1) Calcular
arctant

Calcular las integrales:

#(3)(5%) 9“ % d M(0)010% [0 - sen(o2)

SEGUNDA PARTE

Resolver

/4 ‘ 2d 2 __
& (5)(10%) /0 tan® (z) sect(z) dz #(6)(15%) \/—;”-_-___i; &(7)(15%) / gf—_z-if%zdx

& (8)(5%) Calcular el valor de la constante C para el cual se cumpla la igualdad
5
Cdx
siguiente, que involucra una integral impropia: —_— =8

TERCERA PARTE

& (9)(10%) Calcular el 4rea de la regidn limitada por las graficas de y = 2 — z,
2
y = z2.

& (10)(15%) Calcular el volumen del sélido de revolucién obtenido al rotar
alrededor de la recta y = —1, la regién limitada por las graficas de f(z) = €7,
g(z) = e ® y las rectas z =0, z = In2

& (11)(10%) Un tanque cilindrico que mide 80 pies de altura y 20 pies de
didmetro cstd lleno de accite, el cual pesa 51.2 1b./pie Calcular el trabajo que
se requiere para bombear el aceite al nivel de la parte superior del tanque, es

decir, para vaciarlo.
(12) Calcular la longitud de la grifica de la funcién f(x) = 4 — 22/3, sobre el

intervalo [0, 8].



EXAMEN A GLOBAL DE CALCULO INTEGRAL
Trimestre 12-P. VESPERTINO.

Alumno:—— Grupo: ————

El examen global consta de los 10 problemas marcados con &. Quienes
presenten sélo una parte, deberan resolver TODOS los problemas co-

rrespondientes a esa parte.

PRIMERA PARTE
(1) Obtener

/7r (cos(t) + |sen(2)])dt

' ’ z %43
& (2)(5%) Obtener el valor de ¥/(z), si ¥(z) = / et dt +/ (In(t) + ¢) dt
Calcular las integrales: * °

ex

In2
&(3)(5%)/0 yyrn) dx &(4)(10%)/(@’3”)005(%) dz

SEGUNDA PARTE

Resolver
/2 ' 2 2
g 2 2 o z°dx 4z° 4+ 3z 45

& (8)(5%) Calcular el valor de la constante A para el cual se cumpla la igualdad
+o0

. - - - . - — 2
siguiente, que involucra una integral impropia: Aze ™ dzx =1
0

TERCERA PARTE

& (9)(10%) Calcular el 4rea dc la regién limitada por las graficas de y = /x,
y=2-zyelejeX.

& (10)(15%) Calcular el volumen del sélido de revolucién obtenido al rotar
alrededor del eje X, la regi6n limitada por las gréficas de f(z) = €®, g(z) = Inz "
ylasrectasz =1,z =¢e

& (11)(10%) Un cable que pesa 5 Ib. /pic estd conectado a un clevador de con-
struccién que pesa 1300 Ib. Calcular el {rabajo realizado para subir el elevador

a una altura de 500 pies. )
(12) Calcular la longitud de la grafica de la funcién f(z) = In(cosz), sobre el

intervalo [1,2].



